



Afera 'Mühlbauer'

SIPA u Banjoj Luci uhitila Sinišu Macana, bivšeg direktora IDDEEA-e

Zaključivanjem štetnog ugovora BiH je nanosena višemilijunska šteta koju plaćaju građani kroz izdavanje osobnih dokumenata

Ljiljana Vidačak
bih@vecernji.net
MOSTAR

U okviru istrage oko višemilijunskih zlouporaba i nezakonitosti u povodu izbora kompanije za izradu osobnih dokumenata građana BiH, policijski pripadnici **SIPA-e** jučer ujutro su, po nalogu tužitelja iz Posebnog odjela za organizirani kriminal, gospodarski kriminal i korupciju, locirali i na području Banje Luke uhitili Sinišu Macana, bivšeg direktora Agencije za identifikacijske isprave, evidenciju i razmjenu podataka (IDDEEA) BiH.

Dugotrajna istraga

Tužiteljstvo BiH zajedno sa SIPA-om i partnerskim agencijama, provelo je dugotrajnu i temeljitu

istragu cjelokupnog procesa te prikupilo dokaze o odgovornosti osumnjičenog Macana.

"Pripadnici Agencije za istrage i zaštitu **SIPA-e** jutros su, prema naredbi Suda i Tužiteljstva BiH, na području Banje Luke lišili slobode osobu inicijala S.M. zbog sumnje da je počinila kazneno djelo zlouporabe položaja ili ovlasti i pranja novca, priopćeno je jučer iz **SIPA-e**.

"Osumnjičeni Macan, bivši direktor Agencije za identifikacijske isprave, evidenciju i razmjenu podataka (IDDEEA) BiH, osumnjičen je za zloupotrebu položaja i nezakonitosti u procesu izbora poduzeća Mühlbauer, za sudjelovanje u izradi osobnih dokumenata za građane BiH", priopćeno je iz Tužiteljstva BiH. Macan je u javnosti spominjan zbog zaključivanja štetnog ugovora u aferi "Mühlbauer" u kojoj je BiH nanosena višemilijunska šteta koju plaćaju građani kroz izdavanje osobnih dokumenata. U okviru ove akcije policijski služ-

benici **SIPA-e** jučer su pretresali dva stambena objekta koja koristi Macan s ciljem pronalaženja i privremenog oduzimanja dokumentacije i drugih predmeta koji mogu poslužiti kao dokaz u daljnjem postupku. Radi se o aktivnostima u okviru predmeta "IDDEEA", koji se odnosi na zloupotrebe prilikom nabave, isporuke i uspostave sustava za djelomičnu personalizaciju kartica, isporuku opreme i nadogradnju postojeće, kao i isporuku kartica te kompletni sustav za personalizaciju elektroničkih osobnih iskaznica i njegovo održavanje.

IDDEEA bez komentara

U povodu Macanovog uhićenja priopćenjem se oglasila i IDDEEA jer je javnost tražila i njihov komentar, ističući da nemaju nadležnost za komentiranje ovog slučaja. "IDDEEA će svim institucijama koje rade na ovom slučaju biti na raspolaganju u okviru svojih zakonom utvrđenih nadležnosti", priopćeno je iz IDDEEA. ●



Siniša Macan

Ocijenjeno je da nabava elektroničkog čipa u osobnim iskaznicama od 8 KM nije realna jer su oni po fakturi dobavljača oko 1,1 euro. Razliku u cijeni plaćaju građani BiH